
学校評価アンケート集計 全校生徒（令和５年度） １年　62名
２年　73名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ３年　77名

１．甲賀中学校は、楽しく通える学校ですか? ７．学校には､困ったことや悩みを相談できる先生は
　　いますか?

２．授業内容は、よく理解できていますか?
（先生は分かりやすい授業をしていますか?） ８．あなたには、励まし合ったり、注意し合えるよい関

　　係の友だちはいますか?

３．学習面で分からないところは質問したり、
    解決に向けて努力していますか? ９．学校の施設や設備などの教育環境はよく整えられ

　　ていると思いますか?

４．あなたは、毎日の家庭学習を頑張っていますか?
10．あなたは、学校や学年、学級の諸活動に積極的
　　に参加していますか?

５．あなたは、命の大切さや他人への思いやりを養う
    ことができていますか?

11．あなたは、学校や社会のルールを守って生活して
　　いますか?

６．あなたは、毎日元気に学校生活が過ごせ、体力も
　　ついていますか?

12．あなたは、将来の夢や目標を持っていますか?
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学校でも、道徳や人権学習の指導を大

学年が上がるごとに、強い肯

「１，はい」の割合が上がる

まずは授業中に質問できる時間の

経年比較でも家庭学習の取り組み
は少なくなっています。宿題や復習

大規模改修後、生徒の心がけもあり、
美しい状態が保たれているのはうれし

コロナによる活動の制限もなくなり、元

３，４の人がいなくなるよう、教育相談

多くの生徒に「よい関係の友
達」がいるのは素晴らしいと思

体育祭や文化祭で素晴らしいパフォー
マンスを見せてくれました。多くの人が

１年生の全員が、１か２であるのはすご
いことです。進路学習などを充実させ、目

高い規範意識を持って生活できるの



１年　37名
２年　41名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ３年　46名

1.甲賀中学校は,お子さんの成長や自立を支援する 7.学校（教職員）には、どんなことも相談しやすい
学校づくりができていますか？ 雰囲気がありますか?

2.学校は、地域や保護者の願いをふまえ特色ある 8.お子さんには、よい関係の友達がいますか？ 
教育活動を積極的に推進していますか?

9.学校の施設や設備などの教育環境は、整えられ
3.お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい ていると思いますか?
ますか?

4.お子さんは、命の大切さや他人への思いやりの 10. お子さんは、学校の規則や社会のルールを
心を育てていると思いますか? 守って生活できていますか?

5.お子さんは、毎日元気に登校し、体力もついてい 11.お子さんは、将来の夢や目標を持っていますか？ 
ますか?

12.今年度に、授業参観や学校行事、および
6.お子さんと、日頃から話をするよう心がけてい PTA活動に参加されましたか?
ますか?

令和５年度　学校評価アンケート　全校保護者　集計結果をお知らせします
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